



Следственными органами расследуется уголовное дело по факту убийства жителя Обнинска

26 октября 2015 года в следственный отдел по городу Обнинск СКР по Калужской области поступило сообщение об обнаружении на пустыре, расположенном около улицы Комсомольской в городе Обнинске, тела 42-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти – множественными телесными повреждениями. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

В ходе проведённых следственно-оперативных мероприятий установлено, что к совершённому преступлению причастен ранее судимый 37-летний житель Малоарославского района.

По версии следствия, 25 октября 2015 года во второй половине дня обвиняемый и потерпевший на пустыре распивали спиртное. Во время распития спиртного между мужчинами произошёл словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый начал избивать потерпевшего, нанеся последнему удары в область живота, после чего наступил ногой в область горла потерпевшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

Органами предварительного следствия злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. Следователем перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/982683>